

ROMANIA		
JUD. TULCEA		
CONSILIUL JUDETEAN TULCEA		
INTRARE Nr.	4970	
Ziua 07	Luna 06	Anul 2013

Raport
privind activitatea de consilier județean
în perioada 2012-2013

Subsemnatul Badea Petre în calitate de consilier județean prezintă Raportul de activitate conform art. 51 alin 4 din Legea 215 din 2001.

Activitatea mea a vizat în această perioadă îndeplinirea tuturor obligațiilor ce decurg din calitatea pe care o îndeplinesc. Activitatea mi-am desfășurat-o prin prezența la toate ședințele atât în Comisia pentru Organizarea și dezvoltarea urbanistică, realizarea lucrărilor publice, servicii publice, protejarea mediului înconjurător conservarea monumentelor istorice și de arhitectură cât și la comisia ATOP.

La toate ședințele în plena CJ am votat și promovat proiecte de interes județean și local susținând proiectele supuse dezbaterii în folosul comunității.

Pentru o bună informare am fost în teritoriu unde am luat legătura cu cetățenii pentru a aduce la cunoștință problemele reale ale populației din zona Jurilovca, Ceamurlia de Jos, Babadag și Mihail Kogălniceanu.

De asemenea în comisiile de specialitate am dezbătut și avizat proiecte de interes ce constau în buna funcționare a serviciilor a lucrărilor publice.

Totodată la comisia ATOP am comunicat foarte bine cu factorii de răspundere de ordine publică, Poliția Județeană, Poliția locală, Jandarmeria, Poliția de frontieră unde am rezolvat probleme și am venit în întâmpinarea cetățenilor cu noi proiecte și soluții de rezolvare

privind buna conduită combaterea traficului de droguri în rândul tinerilor din școli și cluburi de noapte.

Am organizat acțiuni sportive cu DJTS Tulcea privind combaterea consumului de droguri, etnobotanice și băuturi alcoolice.

Țin să informez că am fost în vizită de lucru în China făcând parte din delegația CJ unde am vizitat și am avut întâlniri constructive atât în orașul Souzhou cât și în Shanghai.

În China s-au vizitat obiective industriale ce ar putea pune accent pe o bună colaborare de investiții în județul nostru și de asemenea o politică de dezvoltare a turismului în Delta Dunării unde poporul chinez dorește să viziteze aceste bogății unice din Delta Dunării.

În calitate de consilier județean și președinte al Asociației Județene de Fotbal am informat factorii responsabili din fotbalul județean unde consider că acest este un fenomen social și totodată factor de educație și că, prin Președintele său, Consiliul Județean Tulcea a susținut și va susține mișcarea fotbalistică ca sport de masă în comunele din județul Tulcea.

Prin urmare în calitatea pe care o am voi respecta Regulamentul de organizare a Consiliului Județean și a jurământului depus în data de 29 iunie 2012.

30.05.2013

